

ros hatósága és közönsége nevében szerencsét kívánok, egyben óhajtom, hogy a most folyó véres harcokban Méltóságodnak kíváló katonai talentuma vitézi házi ezredünk élén a király és haza javára és Szeged város dicsőére továbbra is érvényesüljön.

— Löw Immanuel dr. Pécsét. A pécsi izraelita hitközség elhunyt főrabbija Perls Aurin dr. emlékézetére emlékünnepélyt rendezett október 27-én. Az emlékünnepélyt az izraelita templomban tartották meg, a város egész intelligenciájának jelenlétében. A hatóság Visy László főispánnal az élén testületileg jelent meg az ünnepségen. Löw Immanuel dr. szegedi főrabbi tartotta meg az emlékbeszédet. A szegedi főrabbit ebből az alkalomból Pécs városa valóságos ünnepelte. A Pécsi Napló a legnagyobb elismerés hangján emlékezik meg szerepléséről többek között a következőket írva:

„Löw Immanuel dr. lépett a szószékre, a szegediek szikár elaku ősz rabbiája: akár csak a megelevenedett Rembrandt kép, a régi időkbeli. Azután megkezdte emlékbeszédét, amely mély hatást gyakorolt az egybegyűltekre, akiket pedig elkényeztetett az a szónok, akinek emlékbeszédét ünnepelendő gyűlt egybe a hitközség. Olyan szónoklatot mondott, amely bevésődik az emlékebe, akár egy plasztikus szobor, vagy nagybecsű festmény. Egészen másképp beszél, mint a zsidó papok. Rekonszenves a hangja, markáns, jellegzetes minden szava és mindaz a szép és jó, amit Perls dr.-ról emendott, ő talán az egyedüli magyar pap, akire ugyanazon dicsőítő jelzőket lehet alkalmazni.

— Egy katona hagyatéka. Vitézi énekek ezreit irhatnánk hős katonáink küzdelméről, diadalairól, megdicsőüléséről. A napi hírek rovatában azonban csak a krónikás száraz tollal örökíthetjük meg azt a szívet-facsaró kis történetet, mely tegnap játszódott le egyik szegedi kincstári kórház betegszobájában. Egy hős közkatona, névszerint Ernst Dutka, halálós sebbel érkezett Szegedre. Itt rögtön ápolás alá vették a halódó vitét, kire, — elrongyolódott piszkos ruháit leszedve, — tiszta fehérneműt adtak jótékony kezek. A szegény katona halás szívvvel fogadta ezt a jótéteményt. Nagy fájdalommal dacára észrevette a fehérnemű jelzését. A Szegedi Nőipari és Háziipari Egyesület Hadsegítő Bizottságának pécsettje látszott a fehérneműn és ugyanezt a jelzést látta a betegszobában foglalatokodó hölgyek karszalagján is, kik gyengéd figyelemmel siettek szolgálatára. Érezte Ernst Dutka, hogy végpercei közelednek s hogy túlaradó halójának kifejezést adjon, környezete előtt végső akamata gyanánt kijelentette, hogy a nála levő készpénzt és ruhaneműket a Szegedi Nőipari és Háziipari Egyesület Hadsegítő Bizottságának hagyományozza. Tegnap éjjel meghalt a köztvitész és a halottas ágyánál megjelent egyik rokona összeszedte azt a hagyományt, mely 10 korona készpénzből, 1 pár harisnyából, 1 pár emelegítőből, 1 téli ingből, 1 téli nadrágból és 1 zsebkendőből állt és átadta ezeket a tárgyakat a hadsegítő bizottság jelenvolt tagjainak, Veress Mihálynénak. Eddig a történet. Azonban végrendeleti végrehajtási aktussal még annyi könnyet nem facsart ki a meghatottság, mint amennyit a hadsegítő bizottság hölgyei sirtak Ernst Dutka hagyatékának átvétele alkalmából.

— A novemberi költözködést be kell jelenteni. A novemberi évnegyedi költözködés alkalmából a bejelentő hivatal felhívja az érdekeltek figyelmét a bejelentési kötelezettség teljesítésére, nehogy a mulasztás következtében szigorú büntetésnek tegyék ki magukat, akik a bejelentést elmulasztják. Min lakás változást a háztulajdonos, vagy megbízottja tartozik bejelenteni; az a háztulajdonos, akinek a házából a lakó elköltözik, tartozik a kiköltözést bejelenteni; az a háztulajdonos, akinek a házába a lakó beköltözik, tartozik ezt bejelenteni és pedig a kiköltözést azon a bejelentési lapon kell eszközölni, melyet a lakó beköltözésekor kapott a

## URÁNIA

Magyar Tudományos Színház  
TELEFON 872.

Csak ma, vasárnap

Uj háborus riportok

Lidércztűz

Misztikus dráma 3 felvonásban

Az ezüst róka

Nagy amerikai dráma

Folytatólagos előadások 2 órától

Rendes helyárak!

## VASS

MOZGÓ-SZÍNHÁZ  
TELEFON 807.

Csak ma, vasárnap

Szenzációs szerelmi dráma!!!

VERES

vagy

FEHÉR

4 felvonásban

A főszerepet a Berlinbe elszármazott magyar művész,  
FRITZ FEHÉR játssza

Uj háborus híradó

Folytatólagos előadások 2 órától

Rendes helyárak!

háztulajdonos, a beköltözést két egyenlő példányban kell kiállítani. A hozzávaló bejelentő lapokat a kerületi rendőrlaktanyákban, vagy a bejelentő hivatalban lehet beszerezni. A beköltözés bejelentésekor a két példányban kiállított bejelentési lap le lesz blyegezve, az egyik a bejelentő hivatalé, a másikat a háztulajdonos visszakapja, hogy azon a lakó kiköltözésekor a kiköltözés bejelentését akadálytalanul eszközölhesse. A beköltözés bejelentését a kerületi rendőrlaktanyákban is lehet eszközölni, a kiköltözést azonban csak a bejelentő hivatalban. Az évnegyedi lakás-változás bejelentését nyolc nap alatt kell eszközölni, különben a mulasztás a jelenleg érvényben levő kivételes törvények alapján elzárást és pénzbüntetést von maga után. A bejelentés a lakóval beköltözött összes személyekre kiterjed.

— Siketnémák a hadbavonultakért. A siketnémák szegedi intézete mai napon 170 hősapkát küldött a főispáni hivatalnak a hadbavonultak részére. A hősapkákat az intézet növendékei készítették, kiknek készítményeiből már előzőleg a hadsegítő-egyesületnek is küldött az intézet hasmelegítőket, ütőmelegítőket, térdvédőket, harisnyákat és hősapkákat. Eddig már 285 meleg alsóruhát juttattak az intézet növendékei a hadbavonultaknak, s azonkívül mintegy 250 játékszert a napközi otthonoknak. Szegények lévén, munkájukkal rájárnak le haláljukat a haza és társadalom iránt, melyek a kiképzés áldásaiban való részesülésüket lehetővé tették.

— A felsőtanyai hadsegítő bizottság munkássága. Lédermüller Gyuláné, Tóth Rózál és Bérczy Antal vezetése alatt dolgozik Felsőtanyán a hadsegítő bizottság mely edig is szép eredményeket ért el. Eddig 100 hősapkát, 100 emelegítőt, 100 csőinget, 100 haskötőt és 197 db párnát juttattak rendelkezési helyükre. A központi bizottság ez uton is kifejezi halás köszönetét a felsőtanyaiak agilis működéséért.

— A Vörös Kereszt kórház (Ipartestület) halás köszönetet mond a következő adományokért: Öszentiványi község 18 tojás, 1 pár csirke, 1 cipő, özv. Engel Lajosné 10 db malomjáték, Tammer Károlyné fehérnemű, 1 párna, 1 paplan, 2 téli felöltő, Klementné Rókusi iskola: fehérnemű és tépés, Hirth Jánosné és Hay Miksa hamutartók, Veress Károlyné 1 flanel takaró, Ipartestület tisztviselői: Dohány és hülni, Böhm Ferenc 2 üveg vörös bor, Hauserné piskóta, özv. Berényi Józsefné 19 ing, 5 előadrág, Erdensohn Paula: tépés, Lindenfeld enkorgyár: 2 káló cukorka, Molnár Pálné, Rábé: 2 párna, 1 lepedő, Gyufagyár: 100 katalya gyufa, Dr. Schullhoffné 2 párna és fehérnemű, Regdon Sándor: 8 üveg tömköly, Juhász Teréz szakácsok 2 párnát 4 deceszt húzzal, Pénzbeli adományokkal segítettek a kórházat: Klemen István 10 K, Veress Károly gyűjtése 70 K, (Weiner Miksa 20 K, K. L. folytatólag 10 K, dr. Buday János folytatólag 10 K, Buday Kálmán 10 K, Klemen Béla 20 K), Dombay Mihályné gyűjtése 20 K, Vén Andrásné 20 K, Prileszkyné 10 K, leánya 6 K. Tészták adtak: Vasárnap: Schwoy Kálmáné, Ozsonna Paral Pál, Hétfő: özvegy Prileszkyné, Kedden: dr. Jeddieskéné, Szerda: Lányi Jánosné, Csütörtök: Weiner Miksa, Péntek: Nónay Tibor, Szombat: Vogel Tiborné, Vasárnap: Skrainka Frigyesné, Hétfő: Piuskovits Ödönné, Kedd: Horváth Sándorné, Szerda: dr. Polgár Ágminné, Csütörtök: dr. Aigner Károlyné Péntek: Bogáry (Mariska) Ozsonna Pelgár Lászlórné, Szombat: Onnódy Béla és Rózsa Béla. Kérünk a kórházunknak cigareta, pörkölt kávé és cognacot adományozni.

— A jószívű Szeged. A felebaráti könyörületeségnek ékesenszólo bizonyosságát tapasztaltatták mindazok, kiknek utja két nap óta a Jókai-utcai iskola előtt vezetett el. Ezt az iskolát ugyiszólván pár óra alatt elakították át kórházzá azoknak a ebessüteknek részére, akik kolera-gyanus vidékről érkeztek ide és ez okból megfigyelés alatt állottak. A